Ch\ Onpenenenue nepuMeTpa U mionagn Nwmsi:

Pemure kaxayr 3axauy. OTBeTHI
1) Kospuk umeer muny 9 ¢pyros(ra) u mmpuny 3 ¢pyros(ta). Kakos nepumeTp 1aHHOTO
KOBpHKa? L.
2.
2) Kycok danepsl umen napamerpsl 6 ¢pyros(ta) Ha 2 Gpyros(ta). Kakosa ero miomaas?
3.
4.
3) ? umena nauct Oymaru 9 aroiiMoB(Ma) IMHOM U 4 aroiiMoB(Ma) mupuHoii. Kakos
NEepPUMETP TaHHOTO JIucTa? 5.
6.
4) ? nenana orpes Tkanu s Apyra. OHa oTpe3ana KyCoK 6 CaHUTUMETPOB(Pa) IUPHHOMI 1
mromazpeo 30 cm’. KakoBa mmuHa Kycka? 7.
8.
S5) ? uMerna IUCTOK Oymaru 9 mroitMoB(Ma) B ITUHY U TUIOMIABIO 63 in’. KakoBa HIMpPUHA
JAHHOTO JhcTa? 9.
10.
6) Jlec 3a momoM ? ObLI 6 MUIB(JIK) MpUHOM U 10 Muns(yn) amuHoM. Kakosa miomais
JTAHHOTO Jieca?
7) ? orpesana HEMHOTO TKaHu Juis apyra. OHa oTpe3aia 0Tpe3 7 CaHTUMETPOB(Pa) IIUPUHOM
u 6 canTumeTpoB(pa) anuHou. KakoBa Obliia miiomaab 1aHHOTO oTpe3a?
8) Ocrpos u Unauiickom oxeane ObL1 4 MUIb(JM) IMpHHOM 1 10 Muib(m) aauHoit. Kakos
IIEPUMETP JTaHHOT'O OCTpOBa?
9) Jlec 3a momMoM ? ObLI 5 MUIB(JIN) MUPUHOM U 6 MuUIb(JIK) AauHON. Kakos nepumerp
JTAHHOTO Jieca?
10) Baunas umena ammny 2 dyros(ta) u wiomas 6 ft'. Kakosa wmprHa BaHHONH?
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ﬂh OHpeI[eJIeHI/Ie MNCPHUMCTPAa U IUI0IIAaAn Nwms: Ka04 K NIpaBUIbHBIM O0TBETAM

Pemure kaxayr 3axauy. OTBeTHI
1) Kospuk umeer muny 9 ¢pyros(ra) u mmpuny 3 ¢pyros(ta). Kakos nepumeTp 1aHHOTO
KOBpHKa? L. 24 ft
2
2. 12 ft
2) Kycok danepsl umen napamerpsl 6 ¢pyros(ta) Ha 2 Gpyros(ta). Kakosa ero miomaas? .
3. 26 in
4. 5 cm
3) ?umena nuct Gymaru 9 groiiMoB(Ma) 1uKMHON K 4 mroiiMoB(Ma) mmMpuHOi. Kakos .
NEepPUMETP TaHHOTO JIucTa? 5. 7in
.2
6. 60 mi
4) ? nenana orpes Tkanu s Apyra. OHa oTpe3ana KyCoK 6 CaHUTUMETPOB(Pa) IUPHHOMI 1 42 2
mwiomanaso 30 cm’. Kakosa jumina Kycka? 7. cm
S5) ? uMerna IUCTOK Oymaru 9 mroitMoB(Ma) B ITUHY U TUIOMIABIO 63 in’. KakoBa HIMpPUHA 22 mi
JaHHOTO IHcTa? 9. mi
10. 3 ft
6) Jlec 3a momoM ? ObLI 6 MUIB(JIK) MpUHOM U 10 Muns(yn) amuHoM. Kakosa miomais
JagHoro Jieca?
7) ? orpesana HEMHOTO TKaHu Juis apyra. OHa oTpe3aia 0Tpe3 7 CaHTUMETPOB(Pa) IIUPUHOM
u 6 canTumeTpoB(pa) anuHou. KakoBa Obliia miiomaab 1aHHOTO oTpe3a?
8) Ocrpos u Unauiickom oxeane ObL1 4 MUIb(JM) IMpHHOM 1 10 Muib(m) aauHoit. Kakos
IIEPUMETP JTaHHOT'O OCTpOBa?
9) Jlec 3a momMoM ? ObLI 5 MUIB(JIN) MUPUHOM U 6 MuUIb(JIK) AauHON. Kakos nepumerp
JagHoro Jieca?
10) Baunas umena ammny 2 dyros(ta) u wiomas 6 ft'. Kakosa wmprHa BaHHONH?
1-10 [90[80[70[60[50[40[30[20]10] 0 |
E\/IaTeMaTHKa www.CommonCoreSheets.ru 1




Ch\ Onpenenenue nepuMeTpa U mionagn Nwmsi:

Pemnre Kaxayro 3aaaudy. OTBeTHI
7 in 42 cm’ 12 ft° 3 ft 26 in
60 mi’ 28 mi 24 ft 5 cm 22 mi L.
1) Kospuk umeer muny 9 ¢pyros(ra) u mupuny 3 ¢gyros(ra). Kakos nepuMeTp JaHHOTO 2.
KOBpHUKA?

2) Kycok danepsl umen napamerpsl 6 hytos(ta) Ha 2 Gpyros(ta). Kakosa ero miomain?

4.
5.
3) ? umena auct Oymaru 9 groiiMoB(Ma) auKMHOM U 4 mroiiMoB(Ma) mupuHo. Kakos
NEepUMETP aHHOTO JIUCcTa? N
7.
4) ? nenana orpes TKaHu i apyra. OHa oTpesana KycoK 6 CaHUTUMETPOB(pa) LIMPHHOM 1
mromazeo 30 cm’. KakoBa amuHa Kycka? 8.
9.
S5) 2 umena mucTok Gymarn 9 M0iMOB(Ma) B [UIHHY H IUIOMAIbIo 63 in’. Kakosa mmpuna
JTAHHOTO JUCcTa? 10.

6) Jlec 3a nomom ? 6bu1 6 MuIB(1H) mpuHON 1 10 Munb(1n) mmHON. Kakosa miomans
JaHHOrO Jieca?

7) ? orpesaia HEMHOTO TKaHu Juis apyra. OHa oTpe3aia 0Tpe3 7 CaHTUMETPOB(Pa) IUPUHOM
u 6 canTumeTpoB(pa) nnuHoi. KakoBa Obliia miiomaas JaHHOTO oTpe3a?

8) Ocrpos u Muauiickom okeane ObuT 4 MUITB(JIN) THMPUHOM 1 10 Muts(in) auHOiM. Kako
MEPUMETP JITaHHOTO OCTpoBa?

9) Jlec 3a momoM ? GbuUT 5 MuITB(JIH) IIUPUHON U 6 MUIB(JH) JuTHON. KakoB iepumeTp
JagHoro jeca?

10) Baunas umena auny 2 dyros(Ta) U wiomans 6 ft’. KakoBa mmpuHa BaHHOI?
Yy < @y p
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Ch\ Onpenenenue nepuMeTpa U mionagn Nwmsi:

Pemnre Kaxayro 3aaaudy. OTBeTHI

1) 2 xpacun pamky s KapTuHbL. Pamka Obita 10 qroiiMoB(Ma) IUPHHON U 5 mroiiMoB(Ma)

BbICOTOM. KakoB nepumeTp naHHON paMKu? L.
2.
2) TIpsaMOyronbHMK UMeEN AIuHY 4 moiiMos(Ma) u miomans 20 qroiiMoB B kBaapare. Kakosa
HIMPUHA IPIMOYTOJIbHUKA? 3.
4.
3) ? kynuna oGeprounyo 6ymary Ha PoxaectBo 2 ¢pyroB(ta) JuIMHHON U 8 QyTOB(Ta)
mupuHoi. KakoBa momans qaHHOM 00epTOYHOM Oymaru? 5.
6.
4) Kuno miakaT ObU1 3 110iMOB(Ma) MKUPUHON M 9 qroliMoB(Ma) BeIcOTOM. KakoB nmepumerp
JAHHOTO TuTaKaTa? 7.
8.
5) Kuno miakat 7 moitMoB(Ma) IIUPUHOU U TUIoIaas0 14 in’. KakoBa BBICOTA JAHHOTO
nocrepa? 9.
10.

6) Oxno umeer muny 4 ¢pyros(ta). Ero obmas miomans 16 ¢pyros(ta) B kBaapare. Kakosa
BBICOTA OKHA?

7) PectopaH ciena yIudHyto MpUCTpoiKy 2 (GyToB(Ta) mmpuHol u 2 GyToB(Ta) JTHHOM.
Kaxkosa momaas JaHHOM NPUCTPOUKHU?

8) Jlyxkaiika umeer uny 8 Gpyros(Ta) U mupuny 2 Gpytos(Ta). Kakos nepuMerp yKaiku?

9) Ilnacr rumncokaprona umeet pasmepsl 7 Gpyros(ta) Ha 3 ¢yToB(Ta). Kakos nepumerp
JTaHHOTO I1acTa?

10) Tlosepxnocts Gacceiina Obuta 4 METPOB(pa) IUPHHO 1 2 MeTpoB(pa) AnHOIM. Kako
NepUMeTp aHHOTro OacceiiHa?
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ﬂh OHpeI[eJIeHI/Ie MNCPHUMCTPAa U IUI0IIAaAn Nwms: Ka04 K NIpaBUIbHBIM O0TBETAM

Pemure kaxayr 3axauy. OTBeTHI
1) ? kpacun pamky miis KapTusbl. Pamka Obia 10 groiiMoB(Ma) IUPHHOM U 5 JrORMOB(Ma) .
BbIcOTOM. KakoB nepumeTp nanHoN paMku? 1. 30 in
2 5in
2) TIpsaMOyronbHMK UMeEN AIuHY 4 moiiMos(Ma) u miomans 20 qroiiMoB B kBaapare. Kakosa 2
HIMPUHA IPIMOYTOJIbHUKA? 3. 16 ft
4 24 in
3) ? xynuna oGeprounyro Gymary Ha Poxaectso 2 ¢pyros(ta) qnuaHOM U 8 GyToB(Ta)
mupuHoi. KakoBa momans qaHHOM 00epTOYHOM Oymaru? 5. 2in
6. 4 ft
4) Kuno miakaT ObU1 3 110iMOB(Ma) MKUPUHON M 9 qroliMoB(Ma) BeIcOTOM. KakoB nmepumerp 4 ftz
JIAHHOTO T1aKara’? 7.
8. 20 ft
5) Kuno miakat 7 moitMoB(Ma) IIUPUHOU U TUIoIaas0 14 in’. KakoBa BBICOTA JAHHOTO 20 ft
nocrepa? 9.
10. 12 m
6) Oxno umeer muny 4 ¢pyros(ta). Ero obmas miomans 16 ¢pyros(ta) B kBaapare. Kakosa
BBICOTA OKHA?
7) PectopaH ciena yIudHyto MpUCTpoiKy 2 (GyToB(Ta) mmpuHol u 2 GyToB(Ta) JTHHOM.
Kaxkosa momaas JaHHOM NPUCTPOUKHU?
8) Jlyxkaiika umeer uny 8 Gpyros(Ta) U mupuny 2 Gpytos(Ta). Kakos nepuMerp yKaiku?
9) Ilnact runcokaproHa uMeet pa3mephl 7 GpyToB(Ta) Ha 3 (yTos(Ta). Kakos nepumerp
JTAHHOTO T1acTa’?
10) Tlosepxnocts Gacceiina Obuta 4 METPOB(pa) IUPHHO 1 2 MeTpoB(pa) AnHOIM. Kako
NepUMeTp aHHOTro OacceiiHa?
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Ch\ Onpenenenue nepuMeTpa U mionagn Nwmsi:

Pemnre Kaxayro 3aaaudy. OTBeTHI
30 in 2 in 20 ft 16 ft’ 4 ft’
24 in 12 m 5 in 20 ft 4 ft L.
1) ? kpacun paMky 1us kKapTuHbL Pamka Obia 10 qroiiMoB(Ma) MIMPUHON U 5 Ir0HMOB(Ma) 2

BbIcOTOM. KakoB mepumeTp nanHoi pamku?

2) IIpsAMOYroNbHMK UMEN UIHHY 4 qroiiMos(Ma) u miomans 20 qroiiMoB B kBaapare. Kakosa

4.
HIMpUHA IPSIMOYTOJIbHUKA?
5.
3) ? xynuna oGeprounyro Oymary Ha Poxaectso 2 GpyToB(Ta) IIMHHON 1 8 GyTOB(Ta)
muprHOi. KakoBa miomaas JaHHOM 00epToYHOM Oymaru? 6.
7.
4) Kuno miakat Obu1 3 qroiiMoB(Ma) MIMPUHOM U 9 mroiiMoB(Ma) BeicoTOM. Kakos nepumerp
JTAHHOTO T1aKaTa? 8.
9.
5) Kuno miakat 7 moiiMoB(Ma) IIUPUHOU U TUIoaas0 14 in’. KakoBa BBICOTA JAaHHOTO
nocrepa’? 10

6) Oxno umeer nuuny 4 ¢pyros(ta). Ero obmias miomans 16 ¢gyros(ta) B kBagpare. Kakosa
BBICOTA OKHA?

7) PecropaH cuenain yIu4Hy IPUCTPONKY 2 (yToB(Ta) mupruHoi u 2 GyToB(Ta) JIMHOM.
KaxkoBa momans JaHHOM NPUCTPOUKHU?

8) Jlyxaiika umeer uny 8 Gpyros(Ta) u mupuny 2 Gpytos(Ta). Kakos nepuMerp yKaiku?

9) Tlnact runcokaprona uMmeet pasmepsl 7 GpyTos(Ta) Ha 3 dhyTos(ra). Kakos nepumerp
JAHHOrO IIacra?

10) TloeepxHocTs Gacceiina Obita 4 MeTpoB(pa) MUPHHON 1 2 MeTpoB(pa) JMHOM. Kakos
nepUMeETp JaHHoTro OacceitHa?
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Ch\ Onpenenenue nepuMeTpa U mionagn Nwmsi:

Pemnre Kaxayro 3aaaudy. OTBeTHI

1) Ha gerckoii mIomaake MKUPUHA MECOYHULBI 6 MeTpoB(pa) K wiomans 10 MeTpos(pa) B

kBazparte. KakoBa [yinHa necouyHuis!? L.
2.
2) Kuno miakar 3 JoiMoB(Ma) IIUPUHON U IIomaabsko 21 in’. KakoBa BbICOTa JAHHOTO
nocrepa? 3.
4.
3) ? nenana orpes Tkauu st Apyra. OHa oTpesana Kycok 10 canuTuMeTpoB(pa) NIMPUHON U
momaseio 30 cm’. KakoBa uiHa Kycka? 5.
6.
4) Ha meTckoi miomaaKe HoBas IECOYHMUIA OblIa 3 METPOB(Pa) IMPHHOHA 1 8 METPOB(pa)
mmHHON. KakoBa miomagb meCOUYHUIbI? 7.
8.
5) TlosepxnocTts Gacceiina OblIa 7 METPOB(pa) MUPHHO#M 1 3 MeTpoB(pa) uHoM. Kakos
nepuMeTp AaHHoro 6acceitHa? 9.
10.

6) IIpsaMoyronsHHMK MMeeT JUIMHY 9 qroliMoB(Ma) U KpUHY 5 qroiiMos(Ma). Kakosa mromans
JaHHOTO MPSIMOYTOJIbHUKA?

7) Oxno umeer auHy 9 GyToB(Ta) U MIMpHHY 6 GyToB(Ta). Kakosa miomaas okHa?

8) ? kpacun paMky a1 kapTunbl. PaMka Obuia 4 moiiMo(ma) mupunoi 1 10 1roiiMoB(Ma)
BbIcOTOM. KakoB nepumeTp njaHHON paMKu?

9) Jlec 3a momMoM ? ObLI 6 MUIB(JIN) MUPUHOM U 9 Mub(1n) AauHON. Kakos nepumerp
JTAHHOTO Jieca?

10) ? xkynuna oGeprounyro Oymary Ha PoxaectBo 6 GpyToB(Ta) JIMHOM U MUIOMaAb0 30
¢yTtoB(Ta) B kBaapate. KakoBa mupuHa naHHoi 6ymaru?
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ﬂh OHpeI[eJIeHI/Ie MNCPHUMCTPAa U IUI0IIAaAn Nwms: Ka04 K NIpaBUIbHBIM O0TBETAM

Pemnre Kaxayro 3aaaudy. OTBeTHI
1) Ha gerckoii mIomaake MKUPUHA MECOYHULBI 6 MeTpoB(pa) K wiomans 10 MeTpos(pa) B
kBagpare. KakoBa qyinHa necoyHupl? L. 10 m
2 7 in
2) Kuno miakar 3 JoiMoB(Ma) IIUPUHON U IIomaabsko 21 in’. KakoBa BbICOTa JAHHOTO 3
nocrepa? 3. ¢m
2
4. 24 m
3) ? menana orpes Tkanu s apyra. Ona orpesana Kycok 10 canutumeTpos(pa) LIMPHHOM 1
wromaneo 30 cm’. Kakosa JUTMHA KycKa? 5. 20 m
. 2
6. 45 in
4) Ha meTckoi miomaaKe HoBas IECOYHMUIA OblIa 3 METPOB(Pa) IMPHHOHA 1 8 METPOB(pa) 54 ft2
mnuaHOMi. KakoBa mioiaab eCOYHUIbI? 7.
. 28 in
5) TlosepxnocTts Gacceiina OblIa 7 METPOB(pa) MUPHHO#M 1 3 MeTpoB(pa) uHoM. Kakos .
nepuMeTp AaHHoro 6acceitHa? 9. 30 mi
10. Sft

6) IIpsaMoyronsHHMK MMeeT JUIMHY 9 qroliMoB(Ma) U KpUHY 5 qroiiMos(Ma). Kakosa mromans
JTAHHOTO MPSIMOYTOJIbHUKA?

7) Oxno umeer auHy 9 GyToB(Ta) U MIMpHHY 6 GyToB(Ta). Kakosa miomaas okHa?

8) ? kpacun paMky a1 kapTunbl. PaMka Obuia 4 moiiMo(ma) mupunoi 1 10 1roiiMoB(Ma)
BbIcOTOM. KakoB nepumeTp njaHHON paMKu?

9) Jlec 3a momMoM ? ObLI 6 MUIB(JIN) MUPUHOM U 9 Mub(1n) AauHON. Kakos nepumerp
JagHoro Jieca?

10) ? xkynuna oGeprounyro Oymary Ha PoxaectBo 6 GpyToB(Ta) JIMHOM U MUIOMaAb0 30
¢yTtoB(Ta) B kBaapate. KakoBa mupuHa naHHoi 6ymaru?
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Ch\ Onpenenenue nepuMeTpa U mionagn Nwmsi:

Pemnre Kaxayro 3aaaudy. OTBeTHI
54 ft° 30 mi 20 m 3 cm 10 m
5 ft 24 m’® 7 in 28 in 45 in’® L.
1) Ha nerckoii miomaake MUpHHA NECOYHUIIBI 6 MeTpoB(pa) U mromans 10 meTpos(pa) B 2.

kBazapare. KakoBa qyimHa mecouHUIbI?

2) i i in
Kuno mnakar 3 aroiimoB(Ma) mmpuHo# U ruomaasio 21 in”. KakoBa BbicOTa TaHHOTO

4.
nocrepa’?
5.
3) ? menana orpes Tkauu st apyra. OHa oTpesana Kycok 10 canutumMeTpoB(pa) LIMPHHOM 1
mromazeo 30 cm’. Kakoa amuHa Kycka? 6.
7.
4) Ha meTckoli momaaKe HoBas IECOYHMUIA OblI1a 3 METPOB(pa) IMMPHHOI 1 8 MeTPOB(pa)
JuMHHOM. KakoBa miomaaps necouHuIb? 8.
9.
5) TlosepxnocTh Gacceiina Obu1a 7 METPOB(pa) WIUPHHOM 1 3 MeTpoB(pa) uHOM. Kakos
nepuMeTp JanHoro O6acceitHa? 10

6) TIpsaMoyronbHUK UMEET JUTMHY 9 M0iiMOB(Ma) M IKMPUHY 5 mroiiMoB(Mma). Kakosa miomais
JTAHHOTO MPSIMOYTOJIbHUKA?

7) Oxno umeer auHy 9 ¢yToB(Ta) U MIMpHHY 6 QyToB(Ta). Kakosa miomaas okHa?

8) ? kpacui pamky st kapTunsl. Pamka Gbuta 4 roiiMoB(Ma) mmpuHo 1 10 1roiiMoB(Ma)
BbicOTOM. KakoB nmepumeTp nanHoi pamku?

9) Jlec 3a momoM ? GbUT 6 MUITB(JTH) IIUPUHON U 9 MuIB(JK) JuTHON. KakoB niepumeTp
JagHoro jeca?

10) ? xynuna oGeprounyro Oymary Ha PoxaectBo 6 GpyToB(Ta) JUIMHOM U TUIOMAAb0 30
¢dbyToB(Ta) B kBagpare. KakoBa mupuHa nanHon oymaru?
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Ch\ Onpenenenue nepuMeTpa U mionagn Nwmsi:

Pemnre Kaxayro 3aaaudy. OTBeTHI

1) ®epma Obuaa 9 Munb(11n) MKMPUHOM ¥ 3 MUIBL(JIK) uIMHON. KakoBa 1uiomaas JaHHOMi
bepmbl? 1.

2) mnoBepxHOCTH Oaccelina MeeT WUpHHy 4 MeTpoB(pa) U IIoanb 5 MeTpoB(pa) B
kBazapare. Kakosa qmnnHa 6acceitna? 3.

3) Ilnowmans kBagpaTHOit KiryMObl 40 sipioB(na) B kBaapare. Eciu ee mmpuna 5 sapaos(za),
TO CKOJIBKO €€ JyInHa? 5.

4) ? umena aMcrok Oymaru 10 mroiima(oB) aamHOM 1 2 moiima(oB) mwupHHOiL. Kakosa
IUIOINA b JAaHHOTO JUCTKA? 7.

5) Jlec 3a nomom ? umeer mwuprHy 5 Mutb(iu) U rutormaas 30 Muib(n) B kBaapare. Kakosa
uIiHa jgeca? 9.

10.

6) TIlouroBnlii KoHBEPT 9 M0iMOB(Ma) WKMPUHOM U 5 mroliMoB(Ma) anuHoM. Kakosa miomans
JTAHHOT'O KOHBepTa?

7) Kospuk umeer juiuny 8 Gyros(ta) u mupuny 2 ¢pyTos(Ta). KakoB nepuMeTp 1aHHOTO
KOBpHKa?

8) TIpsamoyronbHuK UMeeT pa3smepsl 5 aroiiMoB(Ma) Ha 6 mroiiMoB(Ma). Kakos nepumerp
JAHHOT'O IIPSIMOYTOJIbHUKA?

9) TIlosepxHocTh Oaccelina 6bl1a 2 METPOB(pa) WKPUHOM U 4 MeTpoB(pa) AnuHoM. Kakos
MepuMeTp TaHHOTO OacceliHa?

10) Kycox danepsl umeet mwiomans 45 Gpyros(ta) B KBajapaTe u mupuny 9 ¢pyros(ta). Kakosa
JUTHHA 3TOH (aHepsI?
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ﬂh OHpeI[eJIeHI/Ie MNCPHUMCTPAa U IUI0IIAaAn Nwms: Ka04 K NIpaBUIbHBIM O0TBETAM

Pemure kaxayr 3axauy. OTBeTHI
1) ®epma Obuaa 9 Munb(11n) MKMPUHOM ¥ 3 MUIBL(JIK) uIMHON. KakoBa 1uiomaas JaHHOMi 2
depmbr? 1 27 mi
2. Sm
2) mnoBepxHOCTH Oaccelina MeeT WUpHHy 4 MeTpoB(pa) U IIoanb 5 MeTpoB(pa) B
kBazapare. Kakosa qmnnHa 6acceitna? 3. 8 yd
o 2
4 20 in
3) Ilnomans kBagpaTHOM KiryMObI 40 sproB(na) B kBaapare. Ecim ee mupuna 5 spaos(zna), .
TO CKOJIBKO €€ JIThnHA? 5. 6 mi
L 2
6. 45 in
4) ? umena aMcrok Oymaru 10 mroiima(oB) aamHOM 1 2 moiima(oB) mwupHHOiL. Kakosa
IUIOINA b JAaHHOTO JUCTKA? 7. 20 ft
8. 22 in
5) Jlec 3a nomom ? umeer mwuprHy 5 Mutb(iu) U rutormaas 30 Muib(n) B kBaapare. Kakosa
JUIMHA neca? 9. 12 m
10. Sft

6) TIlouroBnlii KoHBEPT 9 M0iMOB(Ma) WKMPUHOM U 5 mroliMoB(Ma) anuHoM. Kakosa miomans
JTAaHHOTO KOHBEpTa?

7) Kospuk umeer juiuny 8 Gyros(ta) u mupuny 2 ¢pyTos(Ta). KakoB nepuMeTp 1aHHOTO
KOBpHKa?

8) TIpsamoyronbHuK UMeeT pa3smepsl 5 aroiiMoB(Ma) Ha 6 mroiiMoB(Ma). Kakos nepumerp
JTAHHOTO MPSIMOYTOJIbHUKA?

9) TIlosepxHocTh Oaccelina 6bl1a 2 METPOB(pa) WKPUHOM U 4 MeTpoB(pa) AnuHoM. Kakos
MepuMeTp TaHHOTO OacceliHa?

10) Kycox danepsl umeet mwiomans 45 Gpyros(ta) B KBajapaTe u mupuny 9 ¢pyros(ta). Kakosa
JUTMHA 3TOU (haHephI?
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Ch\ Onpenenenue nepuMeTpa U mionagn Nwmsi:

Pemure kaxayr 3axauy. OTBeTHI
12 m 5 ft 27 mi’ 6 mi 20 ft
5 m 20 in’ 8 yd 22 in 45 in’ L.
1) ®epma Obia 9 Musb(iin) WUpHHEON U 3 MuIL(H) LMHOM. KakoBa momans 1aHHOM 2.
bepmbi?

2) noBepXHOCTH OacceliHa UMeET IUPHHY 4 MeTpoB(pa) M IIomaab 5 MeTpoB(pa) B

4.
kBazapare. Kakosa quHa Oacceitna?
5.
3) Ilnowans kBagpaTHO# KiryMObl 40 sproB(aa) B kBaapare. Eciau ee mupuna 5 spaos(zna),
TO CKOJILKO €€ JInHa? 6.
7.
4) ? umena aMcrok Oymaru 10 mroiiMa(oB) aKHOM 1 2 moiima(oB) mupHHOiL. Kakosa
IUIOINA b JAHHOTO JUCTKA? 8.
9.
5) Jlec 3a nomom ? umeer mupuHy 5 Mutb(iu) U mtomans 30 muib(n) B kBagpare. Kakosa
JUIMHA neca? 10

6) TlouroBblii KOHBEPT 9 MKOKMMOB(Ma) IIMPUHOM U 5 IroliMoB(Ma) JuMHOM. KakoBa rutomais
JTAaHHOTO KOHBepTa?

7) Kospuk umeer juiuny 8 gyros(ta) u mupuny 2 ¢pyTos(Ta). KakoB nepuMeTp 1aHHOTO
KOBpHKa?

8) TIlIpsimoyronsHUK nMeeT pa3Mepsl 5 aoiMoB(Ma) Ha 6 qroiiMos(Ma). Kako nepumerp
JTAHHOTO MPSIMOYTOJIbHUKA?

9) TIlosepxHocTh Oacceiina 6b1a 2 MeTpoB(pa) WKpPUHOM U 4 MeTpoB(pa) AmuHoN. Kakos
NepUMETp aHHOTro OacceiiHa?

10) Kycok danepsl umeer mwiomans 45 Gpyros(ta) B kBaapare u mupuny 9 gpyros(ta). Kakosa
JUTIHA 3TOU (haHephI?
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Ch\ Onpenenenue nepuMeTpa U mionagn Nwmsi:

Pemnre Kaxayro 3aaaudy. OTBeTHI

1) Jlyxaiika umeer auny 10 gyrtos(ta) u mmpuny 7 ¢pyros(ra). Kakosa ruiomasis 5Toi

Ty)Kankn? L.
2.
2) PecropaH caenan yIudHyr OpUCTPOrKy 4 ¢yToB(Ta) muprHoi u 7 GpyToB(Ta) JIMHOI.
KakoBa momanb 1aHHON TPUCTPONKH? 3.
4.
3) depma Obuta 10 Muab(Jik) mHpUHON 1 6 MUIH(JIB) JUTHHON. KakoB iepuMeTp JaHHON
bepmbr? 5.
6.
4) ? orpesana HEMHOTO TKaH| Juis Apyra. OHa cliesana oTpe3 8 CaHTUMETPOB(pa) IMMPUHON U
2 cantuMeTpoB(pa) AnuHON. KakoB nepumeTp JaHHOTO OTpe3a TKaHU? 7.
8.
5) ®epma umena miomaap 18 mi’. Ee mupuHa 3 Muib(au). Kakosa mmnaa hepmbr?
9.
10.
6) ? kpacui cTeHbI B CBOel KOMHATE. cTeHa Obuia 6 GyToB(Ta) AuuHoM 1 2 GyToB(Ta)
BbICOTOM. KakoBa miomaib CTeHbl, KOTOPYIO OH JIOJKEH MTOKApACUTh?
7) ? kynuia o0eprounyo Oymary Ha PoxaectBo 5 gpyros(Ta) JUIMHOM U mUIomanas0 10
¢dyroB(Ta) B kBanpare. KakoBa mmpuna qannoit Oymarn?
8) ? nenana orpes Tkanu mys apyra. OHa oTpesana KyCoK 5 CaHUTUMETPOB(pa) MUPUHON U
miomapo 35 cm’. Kakoa mmuHa Kycka?
9) Kuno mmakar 5 aroiiMoB(Ma) IHPHHOI 1 TIomasio 25 in’. Kakopa BHICOTa JaHHOTO
nocrepa’?
10) Kowuept moutosslii O6UT 9 I0MMOB(MA) NIMPUHON U 9 AroiiMoB(Ma) ynHOM. Kakoit
IIEpUMETP TaHHOTI'O KOHBepTa?
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ﬂh OHpeI[eJIeHI/Ie MNCPHUMCTPAa U IUI0IIAaAn Nwms: Ka04 K NIpaBUIbHBIM O0TBETAM

Pemure kaxayr 3axauy. OTBeTHI
1) Jlyxaiika umeer auny 10 gyrtos(ta) u mmpuny 7 ¢pyros(ra). Kakosa ruiomasis 5Toi 70 £ )
Ty)Kankn? L. t
2
2. 28 ft
2) PecropaH caenan yIudHyr OpUCTPOrKy 4 ¢yToB(Ta) muprHoi u 7 GpyToB(Ta) JIMHOI. .
KakoBa momanb 1aHHON TPUCTPONKH? 3. 32 mi
4 20 cm
3) ®epma Obuta 10 Munb(iin) mUpHHON M 6 MUIK(JIL) JUTMHOM. KakoB epuMeTp JaHHOM .
bepmbr? 5. 6 mi
2
6. 12 ft
4) ? orpesana HEMHOTO TKaH| Juis Apyra. OHa cliesana oTpe3 8 CaHTUMETPOB(pa) IMMPUHON U
2 cantuMeTpoB(pa) AnuHON. KakoB nepumeTp JaHHOTO OTpe3a TKaHU? 7. 2 ft
3 7 cm
S5) ®epma umena momans 18 mi’. Ee mumpuna 3 mus(imm). Kakopa amuna (pepmbr? 5in
9
10. 36 in
6) ? kpacui cTeHbI B CBOel KOMHATE. cTeHa Obuia 6 GyToB(Ta) AuuHoM 1 2 GyToB(Ta)
BbICOTOM. KakoBa miomaib CTeHbl, KOTOPYIO OH JIOJKEH MTOKApACUTh?
7) ? kynuia o0eprounyo Oymary Ha PoxaectBo 5 gpyros(Ta) JUIMHOM U mUIomanas0 10
¢dyroB(Ta) B kBanpare. KakoBa mmpuna qannoit Oymarn?
8) ? nenana orpes Tkanu mys apyra. OHa oTpesana KyCoK 5 CaHUTUMETPOB(pa) MUPUHON U
miomapo 35 cm’. Kakoa mmuHa Kycka?
9) Kuno mmakar 5 aroiiMoB(Ma) IHPHHOI 1 TIomasio 25 in’. Kakopa BHICOTa JaHHOTO
nocrepa’?
10) Kowuept moutosslii O6UT 9 I0MMOB(MA) NIMPUHON U 9 AroiiMoB(Ma) ynHOM. Kakoit
IIEpUMETP TaHHOTI'O KOHBepTa?
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Ch\ Onpenenenue nepuMeTpa U mionagn Nwmsi:

Pemure kaxayr 3axauy. OTBeTHI
36 in 2 ft 12 ft’ 5 in 28 ft’
70 ft* 7 cm 20 cm 32 mi 6 mi L.
1) Jlyxaiika umeer quuny 10 ¢pyros(ra) u mumpuny 7 gyros(ra). Kakosa miomans 3Toi 2.
Ty Kauku?

2) PecropaH caenan yIudHylo IPUCTPoiKy 4 (yTos(Ta) mmpuHon u 7 GyToB(Ta) JIHHOM.

" o 4.
KakoBa miomaap JaHHONH MPUCTPONKHU?
5.
3) depma Obuta 10 Muab(in) WHUPUHON M 6 MUIK(JIb) IMHON. KakoB epuMeTp qaHHON
bepmb1? 6.
7.
4) ? orpesana HEMHOTO TKaHu Juis Apyra. OHa cliesana oTpe3 8 CaHTUMETPOB(pa) IMMPUHON U
2 cantuMeTpoB(pa) JuinHON. KakoB nmepuMeTp AaHHOTO OTpe3a TKaHU? 8.
9.
S) ®epma nmena miomank 18 mi’. Ee mmpuua 3 mus(mn). Kakopa amuna pepmbr?
10.

6) ? kpacui creHbl B cBOel KOMHATe. cTeHa Obuta 6 hyToB(Ta) muHOM 1 2 GyToB(Ta)
BbIcOTOM. KakoBa miomaas CTeHbl, KOTOPYIO OH JOJIKEH MOKAPacuTh?

7) ? kynuia o0eprounyo Oymary Ha PoxaectBo 5 GpyTos(Ta) JUIMHOM U mUIomaas0 10
¢dyroB(Ta) B kBagpare. KakoBa mmpuna qannoit Oymarn?

8) ? nenana orpes Tkanu as apyra. OHa OTpe3ana KyCcoK 5 CAaHUTUMETPOB(pa) INUPHHON K
II0MAaab60 35 cm’. Kakosa JUTMHA KycKa?

9) i i in
Kuno nnakar 5 mroiiMoB(Ma) MUpHHON | miomaapio 25 in”. KakoBa BeIcOTa JaHHOTO
nocrepa?

10) Komusept mouToBkIii OblT 9 MroiiMOB(Ma) IMPHHON U 9 mroiiMoB(Ma) uHOM. Kakoii
MEPUMETP TAaHHOTO KOHBEpTa?
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Ch\ Onpenenenue nepuMeTpa U mionagn Nwmsi:

Pemure kaxayr 3axauy. OTBeTHI
1) 2 Kynui HOBBIN TENEBU30D C IUIOCKUM 3KpaHoM. DKpaH 6bu1 7 (yToB(Ta) MIUPUHOMN U 6
¢byTtoB(Ta) BeicoTOM. KakoB ObL1 epumeTp 3kpaHa’? L.
2.
2) 2 xynuia o6eprounyo Oymary Ha Poxaectso 7 gpyros(ta) muHHOM 1 10 GyToB(Ta)
mupuHoi. KakoBa miomanas qaHHOW 00epTOYHOM Oymaru? 3.
4.
3) Kapra Buieo urpbl uMelia pasmep 8 MeTpoB(pa) MHMPUHOM 1 2 METPOB(pa) JUIMHOMN, KaoaBa
TJIOMIAIb JAaHHOW KapThl? 5.
6.
4) Kuwura umeer aiuny 4 moiiMos(Ma) Ha 2 aroiiMoB(Ma). Kakosa mromans 910l KHUru?
7.
8.
5) Jlyxaiika umeer quuHy 4 GpytoB(Ta) u mupuny 8 Gpytos(Ta). Kakos nepuMerp ykaiku?
9.
10.
6) TlouroBLIi KOHBEPT MMEI IIMPHHY 3 MOMMOB(Ma) M IUIOIIAAsL 6 Jr0iiMoB(Ma) B KBaapaTe.
KakoBa mpyinHa kouBepTa?
7) Yynau umeer aauny 10 dyros(ta) u mmpuny 7 ¢pyros(ra). Kakos nepumerp uysaHa?
8) Kycok rumncoxaprona umen miuny 4 Gytos(ta) u miomans 40 ft'. Kakosa mmHa Kycka
TUIICOKApTOHA?
9) Oxno umeer uny 3 ¢yros(ra) u mmpuny 6 Gyros(ra). Kakos nepuMeTp JaHHOTO OKHA?
10) ? nenana orpes Tkauu aus apyra. OHa oTpesana Kycok 10 canuTuMeTpoB(pa) MUPUHOM 1
mwromaneo 70 cm’. Kakosa JUTMHA KycKa?
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ﬂh OHpeI[eJIeHI/Ie MNCPHUMCTPAa U IUI0IIAaAn Nwms: Ka04 K NIpaBUIbHBIM O0TBETAM

Pemure kaxayr 3axauy. OTBeTHI
1) 2 Kynui HOBBIN TENEBU30D C IUIOCKUM 3KpaHoM. DKpaH 6bu1 7 (yToB(Ta) MIUPUHOMN U 6
¢yroB(ta) BeicoTol. KakoB OblI mepumMeTp sKpana’? L. 26 ft
2
2. 70 ft
2) 2 xynuia o6eprounyo Oymary Ha Poxaectso 7 gpyros(ta) muHHOM 1 10 GyToB(Ta) )
muprHOi. KakoBa miomaas JaHHOM 00epToYHOM Oymaru? 3. 16 m
o 2
4 8 in
3) Kapra Bumeo urpsl umena pasmep 8 MeTpoB(pa) IMPUHON U 2 METPOB(Pa) IJIMHOMN, KaoaBa
TJIOMIAIb JAaHHOW KapThl? 5. 24 ft
6 2in
4) Kuwura umeer aiuny 4 moiiMos(Ma) Ha 2 aroiiMoB(Ma). Kakosa mromans 910l KHUru?
7. 34 1t
8. 10 ft
5) Jlyxaiika umeer quuHy 4 GpytoB(Ta) u mupuny 8 Gpytos(Ta). Kakos nepuMerp ykaiku? 18 £t
9.
10. 7 cm
6) TlouroBLIi KOHBEPT MMEI IIMPHHY 3 MOMMOB(Ma) M IUIOIIAAsL 6 Jr0iiMoB(Ma) B KBaapaTe.
KakoBa mpyinHa kouBepTa?
7) Yynau umeer aauny 10 dyros(ta) u mmpuny 7 ¢pyros(ra). Kakos nepumerp uysaHa?
8) Kycok rumncoxaprona umen miuny 4 Gytos(ta) u miomans 40 ft'. Kakosa mmHa Kycka
TUIICOKApTOHA?
9) Oxno umeer auuny 3 GyToB(Ta) U IUPUHY 6 GyToB(Ta). Kakos nepuMerp JaHHOTO OKHA?
10) ? nenana orpes Tkauu aus apyra. OHa oTpesana Kycok 10 canuTuMeTpoB(pa) MUPUHOM 1
mwromaneo 70 cm’. Kakosa JUTMHA KycKa?
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Ch\ Onpenenenue nepuMeTpa U mionagn Nwmsi:

Pemure kaxayr 3axauy. OTBeTHI
2 in 7 cm 24 ft 10 ft 26 ft
70 ft* 34 ft 16 m’ 18 ft 8 in’ L.
1) ? xynus HOBBII TENIEBU30P C TUIOCKUM dKpaHoM. DkpaH 6buT 7 hyTOB(Ta) NIMPUHOMN U 6 2

¢yTtoB(Ta) BeicoTOM. KakoB Obu1 mepumeTp 3kpana’?

2) ? kynuia o0eprounyro Oymary Ha Poxaectso 7 pyros(ta) mmmHHOM 1 10 GyToB(Ta)

mupuHoi. KakoBa momanas qaHHOM 00epTOYHOM Oymaru? 4
5.
3) Kapra Bumeo urpsl uMena pasMep 8 MeTpos(pa) IKUpHHOM 1 2 MeTpoB(pa) UIMHOIM, KaoaBa
JI01aab JaHHOM KapThl? 6.
7.
4) Kuura umeer quny 4 moiimos(ma) Ha 2 qroiimos(Ma). Kakosa muromanb 3Toi KHUTU?
8.
9.
5) Jlyxaiika umeer quHy 4 GpyroB(Ta) u mupuny 8 Gpytos(Ta). Kakos nepuMerp ykaiku?
10.

6) TlouToBbIN KOHBEPT UMEI MIMPUHY 3 IHOMMOB(Ma) U IUIOMAAL 6 JHOHMOB(Ma) B KBaJIpaTe.
KaxkoBa qynna kouBeprta?

7) Uynau umeet muny 10 ¢pyros(ra) u mmpuny 7 ¢pyros(ta). Kakos nepumerp uysana?

8) Kycok rumncoxaprona umen miuny 4 dytos(ta) u miomans 40 ft'. Kakosa amHa Kycka
TUTICOKapTOHA?

9) Oxno umeer mmny 3 dyTos(ta) U mmpuHy 6 GyTos(Ta). Kakos nepumeTp AaHHOTO OKHA?

10) ? nemana orpes Tkanm s apyra. OHa oTpesana Kycok 10 caHUTUMETPOB(Pa) IMUPHHON U
wromanso 70 cm’. Kakosa JUTMHA KycKa?

ye N B P 1-10 {9080 |70[60]|50]|40(30]{20]|10( O
MaTteMaTHKa O0J1er4yeHHbIA BAPHAHT 6 [90[80]70[60]50[40][30[20]10]0 |
www.CommonCoreSheets.ru




Ch\ Onpenenenue nepuMeTpa U mionagn Nwmsi:

Pemnre Kaxayro 3aaaudy. OTBeTHI

1) 2 umena nmcTok Gymaru 8 mroiiMa(oB) JIMHOM U 6 mroiiMa(oB) mmprHOi. Kakosa

IJI0IA b JAHHOTO JINCTKA? L.
2.
2) TIo4TOBEIM KOHBEPT UMEI INUPHHY 6 Ar0iMOB(Ma) M IUIomans 48 moiiMoB(Ma) B KBajapare.
KakoBa pyimna konBepta? 3.
4.
3) IInomans kBagpatHoil KiyMOBI 10 spros(na) B kBaapare. Eciu ee mmpuna 5 spaos(na),
TO CKOJIBKO €€ JITMHA? 5.
6.
4) Ksaaparnas kiym6a Obita 10 sipros(na) mupuroi u 8 spaos(na) pmuHoi. Kakos
MEePUMETP TaHHOU KITyMOBI? 7.
8.
5) TIpsMoyronbHUK UMeET JUIMHY 8 IroliMoB(Ma) U KpUHY 2 mroiiMo(Ma). Kakosa miomasm
JAHHOT'O IPSIMOYTOJIBHUKA? 9.
10.

6) nosepxnocTh Oacceiina umeer mKpuHy 9 MeTpos(pa) u mwiomans 10 meTpos(pa) B
kBazapare. Kakosa qmna Oacceitna?

7) Jlec 3a moMOM ? UMeET INUPHUHY 3 MUIb(JIK) ¥ tuTomans 24 muab(iin) B kBaapare. Kakosa
JuIMHa jeca’?

8) ? umena nucr 6ymaru 8 groiiMoB(Ma) AIKMHOM 1 9 mrokiMoB(Ma) mupuHON. Kakos
NIEPUMETP JIaHHOTO JIucTa?

9) Ha nerckoii monaake HoBas MECOYHMUIA ObLIA 3 METPOB(Pa) WKMPHUHON U 9 MeTPOB(pa)
minHHON. KakoBa ruiomnaasr NeCOUHUIILI?

10) Jlyxaiika umeet muny 9 GyTos(Ta) U mmpuHy 9 Gyros(ta). Kakos nepumerp nyxaiku?
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ﬂh OHpeI[eJIeHI/Ie MNCPHUMCTPAa U IUI0IIAaAn Nwms: Ka04 K NIpaBUIbHBIM O0TBETAM

Pemure kaxayr 3axauy. OTBeTHI
1) 2 umena nmcTok Gymaru 8 mroiiMa(oB) JIMHOM U 6 mroiiMa(oB) mmprHOi. Kakosa .2
IJI0IA b JAHHOTO JINCTKA? 1. 48 in
2 8 in
2) TIo4TOBEIM KOHBEPT UMEI INUPHHY 6 Ar0iMOB(Ma) M IUIomans 48 moiiMoB(Ma) B KBajapare.
KakoBa pyimna konBepta? 3. 2 yd
3) Ilnomans kBagpaTHOU KiymMObI 10 sproB(na) B kBaapate. Eciu ee mmpuna 5 spaos(aa), 16§ 2
TO CKOJIBKO €€ JUIMHA? 5. 1mn
6 10 m
4) Ksaaparnas kiym6a Obita 10 sipros(na) mupuroi u 8 spaos(na) pmuHoi. Kakos .
NEPUMETP TaHHOU KITyMOBI? 7. 8 mi
3. 34 in
5) TIpsMoyronbHUK UMeET JUIMHY 8 IroliMoB(Ma) U KpUHY 2 mroiiMo(Ma). Kakosa miomasm 27 2
JTAHHOTO MIPSAMOYTOJIbHUKA? 9. m
10. 36 ft

6) nosepxnocTh Oacceiina umeer mKpuHy 9 MeTpos(pa) u mwiomans 10 meTpos(pa) B
kBazapare. Kakosa qmna Oacceitna?

7) Jlec 3a moMOM ? UMeET INUPHUHY 3 MUIb(JIK) ¥ tuTomans 24 muab(iin) B kBaapare. Kakosa
JUIMHA jeca?

8) ? umena nucr 6ymaru 8 groiiMoB(Ma) AIKMHOM 1 9 mrokiMoB(Ma) mupuHON. Kakos
NIEPUMETP JIaHHOTO JIucTa?

9) Ha nerckoii monaake HoBas MECOYHMUIA ObLIA 3 METPOB(Pa) WKMPHUHON U 9 MeTPOB(pa)
nnaHou. KakoBa miomans mecoOuYHnunb?

10) Jlyxaiika umeet muny 9 GyTos(Ta) U mmpuHy 9 Gyros(ta). Kakos nepumerp nyxaiku?
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Ch\ Onpenenenue nepuMeTpa U mionagn Nwmsi:

Pemure kaxayr 3axauy. OTBeTHI
34 in 8 in 36 ft 36 yd 10 m
48 in’ 27 m’ 2 yd 8 mi 16 in’ 1.
1) ? umena nmcrok Gymaru 8 mroiima(oB) JUTHHOM U 6 aroiimMa(oB) mmpuHOi. Kakosa 5

IUIOIIAab JAHHOTO JIUCTKA?

2) Tlo4roBbIN KOHBEPT MMEI IMPHHY 6 I0iMOB(Ma) U momans 48 qroiiMoB(Ma) B KBaapare.

KakoBa pynna kouBepta? 4
5.
3) IInomans kBagpatHoi KiyMObI 10 spros(na) B kBagpare. Eciu ee mmpuna 5 spaos(na),
TO CKOJIBKO ee JyihHa? 6.
7.
4) Ksagparnas kiym6Oa Oblna 10 spros(na) mupuHoii u 8 spaos(na) mmHoit. Kakos
MepUMETP TaHHOU KITyMOBI? 8.
9.
5) TIpsMoyronbHUK UMeET JUIMHY 8 IroliMoB(Ma) U KpUHY 2 mroiiMo(Ma). Kakosa miomasm
JAHHOTO MPSMOYTOJIbHUKA? 10

6) noBepxHOCTH Gaccelina uMeeT IUpHHY 9 MeTpoB(pa) u miomans 10 merpos(pa) B
kBazapate. KakoBa nmnna 6acceiina?

7) Jlec 3a moMoM ? uMeeT IUpHHY 3 MUIb(IK) U mutomans 24 muib(u) B kBaapare. Kakosa
JIvHa J1eca?

8) ? umena nucr 6ymaru 8 groiiMoB(Ma) AIKMHOMN 1 9 mroliMoB(Ma) mupuHON. Kakos
NEPUMETP IaHHOTO JIUcTa?

9) Ha nerckoii IIomaaKe HOBas MECOYHUIA OblIa 3 METPOB(pa) MMPUHON 1 9 MeTpoB(pa)
nnuHHOM. KakoBa rmomaas necouHuIb?

10) Jlyxaiika umeet aiuny 9 dyros(ta) u mupury 9 ¢pyros(ra). Kakos nepumerp syxaikn?

ye N B P 1-10 {9080 |70[60]|50]|40(30]{20]|10( O
MaTteMaTHKa O0J1er4yeHHbIA BAPHAHT 7 [90[80]70[60]50[40][30[20]10]0 |
www.CommonCoreSheets.ru




Ch\ Onpenenenue nepuMeTpa U mionagn Nwmsi:

Pemnre Kaxayro 3aaaudy. OTBeTHI

1) TloBepxHocTh Gacceiina Obiia 7 MeTpoB(pa) mupunoi u 10 MeTpos(pa) auHoi. Kakosa

IUI0Ialb JaHHOTO Oacceiina? L.
2.
2) Jlyxaiika umeer aiuny 3 Gyros(ta) u mupuny 4 ¢pyros(ta). Kakosa miomamns 3o
Ty Kauku? 3.
4.
3) IInomans kBaapaTHO KiyMObI 21 spros(na) B kBaapare. Eciu ee mmpuna 3 spraos(aa),
TO CKOJIBKO €€ JITMHA? 5.
6.
4) Kycok danepsl umen pasmepsl 6 ¢puros(ta) Ha 7 GpyTos(Ta). Kakos nepuMeTp JaHHOTO
Kycka (anepbI? 7.
8.
5) Jlucr s BBIEYKHU MeYeHbs ObLT 7 IHOMMOB(MA) B INMPHHY U 4 IIOHMOB(Ma) B JUTHHY.
KaxkoBa miomans nucta Ui BBIIIEYKU? 9.
10.

6) Ha nerckoii mionaake IMUpPHHA MECOUHMIBI 4 METPOB(pa) U IIIoIans 9 MeTpoB(pa) B
kBajspaTe. KakoBa mjimHa necoOuHUIbI?

7) Oxkno umeer aaunHy 4 ¢pyros(Ta) u mmpuny 10 ¢pyros(ra). Kakosa miomais okHa?

8) Kuura umeer mmny 2 moiiMos(ma) 1 mupuny 8 mroiiMos(Ma). Kakos nepumerp JaHHOM
KHUTHU?

9) Jlec 3a momMoM ? ObLI 8 MUIB(JIN) MUPUHOM U 9 Mub(1n) AnuHON. Kakos nepumerp
JTAHHOTO Jieca?

10) Kapra Bueo urpsl umena pasmep 4 MetpoB(pa) MIUPUHON U 4 MeTpOB(pa) JUTHHOM, KaoaBa
JI0MIAIb JAHHOW KapThl?
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ﬂh OHpeI[eJIeHI/Ie MNCPHUMCTPAa U IUI0IIAaAn Nwms: Ka04 K NIpaBUIbHBIM O0TBETAM

Pemnre kaxayro 3agauy. OTBeTHI

1) TloBepxHocTh Gacceiina Obiia 7 MeTpoB(pa) mupunoi u 10 MeTpos(pa) auHoi. Kakosa )
ILIOIMIAb JAHHOIO Oacceina? 1. 70 m

2
2. 12 ft

2) Jlyxaiika umeer aiuny 3 Gyros(ta) u mupuny 4 ¢pyros(ta). Kakosa miomamns 3o

Ty Kauku? 3. 7 yd

4. 26 ft

3) Ilnomans kBagpaTHOM KiyMObI 21 sproB(na) B kBaapare. Ecim ee mupuna 3 spaos(zna), .2
TO CKOJIBKO €€ JITMHA? 5. 28 in
6. 9m

4) Kycok danepsl umen pasmepsl 6 ¢puros(ta) Ha 7 GpyTos(Ta). Kakos nepuMeTp JaHHOTO 2
Kycka (anepbI? 7. 40 ft

8. 20 in

5) Jlucr s BBIEYKHU MeYeHbs ObLT 7 IHOMMOB(MA) B INMPHHY U 4 IIOHMOB(Ma) B JUTHHY. .

KaxkoBa miomans nucta Ui BBIIIEYKU? 9. 34 mi

2

10. 16 m

6) Ha nerckoii mionaake IMUpPHHA MECOUHMIBI 4 METPOB(pa) U IIIoIans 9 MeTpoB(pa) B
kBajspaTe. KakoBa mjimHa necoOuHUIbI?

7) Oxkno umeer aaunHy 4 ¢pyros(Ta) u mmpuny 10 ¢pyros(ra). Kakosa miomais okHa?

8) Kuura umeer mmny 2 moiiMos(ma) 1 mupuny 8 mroiiMos(Ma). Kakos nepumerp JaHHOM
KHUTHU?

9) Jlec 3a momMoM ? ObLI 8 MUIB(JIN) MUPUHOM U 9 Mub(1n) AnuHON. Kakos nepumerp
JagHoro Jieca?

10) Kapra Bueo urpsl umena pasmep 4 MetpoB(pa) MIUPUHON U 4 MeTpOB(pa) JUTHHOM, KaoaBa
JI0MIAIb JAHHOW KapThl?
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Ch\ Onpenenenue nepuMeTpa U mionagn Nwmsi:

Pemure kaxayr 3axauy. OTBeTHI
16 m” 70 m’ 9 m 12 ft* 20 in
34 mi 40 ft° 7 yd 28 in’ 26 ft L.
1) TloBepxuocts Gaccelina Obuia 7 MeTpoB(pa) mwupuHoi 1 10 MeTpos(pa) amunoi. Kakosa 2.

IUIOIIAaab JaHHOTO OacceliHa?

2) Jlyxaiika umeeT 1My 3 ¢yToB(Ta) u mmpuny 4 ¢gyros(ra). Kakosa miomais 3ok

o 4.
TyKanku?
5.
3) TIlnomans kBaapaTHOH KiIyMObI 21 sipioB(na) B kBaapare. Eciu ee mmpuna 3 spnos(aa),
TO CKOJIBKO €€ JUIMHa? 6.
7.
4) Kycok danepsl umen pasmepsl 6 ¢puros(ta) Ha 7 GpyTos(Ta). KakoB nepuMeTp JaHHOTO
Kycka (anepbI? 8.
9.
5) Jlucr nns BeIIEUKH NeyeHbs ObLT 7 IH0MMOB(MA) B INMPHUHY U 4 II0MMOB(Ma) B JUTHHY.
KaxoBa niomaap aucTa Jiist BBITEUKN? 10

6) Ha nerckoii mIomaaKe IMPHHA TIECOYHMIIBI 4 METPOB(Pa) U IIomams 9 MeTpoB(pa) B
kBazparte. KakoBa qynHa necouyHuis!?

7) Oxkno umeer aauny 4 ¢pyros(Ta) u mmpuny 10 ¢pyros(ra). Kakosa miomais okHa?

8) Kuura umeer jumny 2 moiiMos(Ma) u mupuny 8 jaroiiMoB(Ma). Kakos nepumerp JaHHOM
KHUTU?

9) Jlec 3a momoM ? GbuT 8 MUITB(JIH) IIUPUHON U 9 MuIB(JH) JuTHON. KakoB niepumeTp
JagHoro jeca?

10) Kapra Buzseo urpsl umena pasmep 4 MeTpoB(pa) WKUPUHOM U 4 MeTPOB(pa) JIMHOM, KaoaBa
JIonaab JAHHOW KapThl?
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Ch\ Onpenenenue nepuMeTpa U mionagn Nwmsi:

Pemure kaxayr 3axauy. OTBeTHI
1) Ocrpos B TuxoM okeaHe UMeeT MUPUHY 8 Muab(yn). Obwmas mwiomans 16 Muis(Jm) B
kBaapare. KakoBa qmnHa octpoBa? 1.
2.
2) Baunas uMena JiuHy 6 GyTos(ta) u wiomans 54 ft’. Kakopa mupuHa BaHHOI?
3.
4.
3) ? Kynui HOBBIH TEJIEBU30P C IUIOCKUM SKpaHOM. DKpaH ObLT 3 (yTOB(Ta) IMMPHUHOM 1 7
¢yTtoB(Ta) BeicoTOM. KakoB Obu1 mepumeTp 3kpana’? 5.
6.
4) Jlyxaiika umeer juuny 2 ¢pyros(ta) u mmpuny 9 Gpyros(ta). Kakosa miomais 3T0i
TyKankn? 7.
8.
5) ? orpesana HemHoro Tkanu I apyra. OHa oTpesana oTpe3 3 CaHTUMETPOB(Pa) IMPHUHOM
u 4 cantumeTpoB(pa) anuHoi. Kakoa Oblia miomaas 1aHHOTO oTpe3a? 9.
10.
6) Kycok danepsl umeer mwiomans 80 GpyTos(Ta) B KBaapare u mupuny 8 gpyros(ta). Kakosa
JUTHHA 3TOH (aHepsI?
7) ? xkynuia obeprounyro Oymary Ha Poxaectso 10 ¢gyros(ta) mmHHON U 9 GyTOB(Ta)
mpuHOi. KakoBa momans 1aHHOM 00epTouHOM Oymaru?
8) Tlosepxnocts Gacceiina Obu1a 2 MeTpoB(pa) mmprHOi 1 10 MeTpoB(pa) wmHoH. Kakosa
IUI0IA/Ib JAaHHOTO Oacceiina?
9) ? orpesana HemHOro TKaHu I apyra. OHa cienana oTpes3 6 CaHTUMETPOB(Pa) IMMPHUHOM 1
9 canTMeTpOB(pa) MTMHOW. KakoB mepuMeTp TaHHOTO OTpe3a TKaHH?
10) ? kpacui pamky i KapTiHBL. PaMka Obuta 3 roiiMOB(Ma) NIMPUHON U 6 TFOHMOB(Ma)
BbIcOTOM. KakoB mepumeTp nanHoi pamku?
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ﬂh OHpeI[eJIeHI/Ie MNCPHUMCTPAa U IUI0IIAaAn Nwms: Ka04 K NIpaBUIbHBIM O0TBETAM

Pemure kaxayr 3axauy. OTBeTHI
1) Ocrpos B TuxoM okeaHe UMeeT MUPUHY 8 Muab(yn). Obwmas mwiomans 16 Muis(Jm) B .
kBazparte. KakoBa 1mnHa octpoBa? 1. 2 mi
2. 9 ft
2) Baunas uMena JiuHy 6 GyTos(ta) u wiomans 54 ft’. Kakopa mupuHa BaHHOI? 20 ft
3.
2
4. 18 ft
3) ? Kynus1 HOBBIH TENEBU30P C IIIOCKUM 3KpaHOM. DKpaH Obu1 3 (yTOB(Ta) MIMPHHOM 1 7 2
¢yTtoB(Ta) BeicoTOM. KakoB Obu1 mepumeTp 3kpana’? 5. 12 cm
6. 10 ft
4) Jlyxaiika umeer juuny 2 ¢pyros(ta) u mmpuny 9 Gpyros(ta). Kakosa miomais 3T0i 2
TyKankn? 7. 90 ft
2
. 20 m
5) ? orpesana HemHoro Tkanu I apyra. OHa oTpesana oTpe3 3 CaHTUMETPOB(Pa) IMPHUHOM
u 4 cantumeTpoB(pa) anuHoi. Kakoa Oblia miomaas 1aHHOTO oTpe3a? 9. 30 cm
10. 18 in
6) Kycok danepsl umeer mwiomans 80 GpyTos(Ta) B KBaapare u mupuny 8 gpyros(ta). Kakosa
JUTMHA 3TOU (haHephI?
7) ? xkynuia obeprounyro Oymary Ha Poxaectso 10 ¢gyros(ta) mmHHON U 9 GyTOB(Ta)
mpuHOi. KakoBa momans 1aHHOM 00epTouHOM Oymaru?
8) Tlosepxnocts Gacceiina Obu1a 2 MeTpoB(pa) mmprHOi 1 10 MeTpoB(pa) wmHoH. Kakosa
IUI0IA/Ib JAaHHOTO Oacceiina?
9) ? orpesana HemHOro TKaHu I apyra. OHa cienana oTpes3 6 CaHTUMETPOB(Pa) IMMPHUHOM 1
9 canTMeTpOB(pa) MTMHOW. KakoB mepuMeTp TaHHOTO OTpe3a TKaHH?
10) ? kpacui pamky i KapTiHBL. PaMka Obuta 3 roiiMOB(Ma) NIMPUHON U 6 TFOHMOB(Ma)
BbIcOTOM. KakoB mepumeTp nanHoi pamku?
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Ch\ Onpenenenue nepuMeTpa U mionagn Nwmsi:

Pemure kaxayr 3axauy. OTBeTHI
90 ft’ 10 ft 9 ft 30 cm 20 m’
2 mi 18 in 12 ¢cm’ 20 ft 18 ft’ L.
1) Ocrpos B TuxoMm okeane uMeeT IWMPHHY 8 Muib(1n). O0mas miomans 16 MuIb(im) B 2.

kBajspate. KakoBa aymHa octpoBa?

2) Bannas uMena uHy 6 GyTos(ta) i mwiomans 54 ft’. Kakoa mupuHa BAHHOMN?

4.
5.
3) ? Kynu1 HOBBII TEIEBU30P C IUIOCKUM SKPaHOM. DKpaH ObuU1 3 (yTOB(Ta) LIMPUHOI 1 7
¢byTtoB(ta) BeicoTOi. KakoB ObL1 epumeTp 3kpana’? 6.
7.
4) Jlyxaiika umeer juuny 2 ¢pyros(ta) u mmpuHy 9 Gpyros(ta). Kakosa miomiais 5T0i
Ty)Kankn? 8.
9.
5) ? orpesana HemHOrO TKaHM JuIs Apyra. OHa OTpe3ana OTpe3 3 CaHTUMETPOB(Pa) MPUHOM
u 4 cantumeTpoB(pa) nnuHou. KakoBa Oblia riomaas TaHHOTO OTpe3a? 10

6) Kycox daneps! umeet mwiomans 80 ¢pyros(ta) B kBaapaTe u mupuny 8 ¢pyros(ta). Kakosa
JUTHHA TOU (haHepsl?

7) ? kynuia obeprounyro Oymary Ha Poxaectso 10 ¢gyros(ra) mmHHOMN U 9 GyTOB(Ta)
mpuHOi. KakoBa momans 1aHHOM 00epTouHOM Oymaru?

8) Tlosepxnocts Gacceiina Obu1a 2 MeTpOB(pa) mupHuHOi 1 10 MeTpoB(pa) auHoi. Kakosa
ILIOIIAAb JAHHOIO OaccerHa?

9) ? orpesasna HemHOro TKaH| JuIs apyra. OHa cjenana oTpe3 6 CaHTUMETPOB(Pa) IUPHUHOM 1
9 cantumeTpoB(pa) mmuHOM. KakoB mepuMeTp TaHHOTO OTpe3a TKaHH?

10) ? kpacun pamKy Ui KapTuHEL PaMka 6buta 3 qroiiMoB(Ma) MIUPUHON U 6 J0HMOB(Ma)
BbIcOTOM. KakoB nepumeTrp gaHHON paMKu?
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Ch\ Onpenenenue nepuMeTpa U mionagn Nwmsi:

Pemnre Kaxayro 3aaaudy. OTBeTHI

1) Ksagpartnas xinym6a 6bu1a 10 spros(ga) mmpuroi u 9 spaos(na) mmHoi. Kakos

NEPUMETP TaHHOU KITyMObI? 1.
2.
2) ? KynuIT HOBBIH TENEBU30P C IUIOMAMBI0 dkpaHa 45 ft’. [lIupuna skpana 9 GyTos(Ta).
Kakoga ero BeicoTa? 3.
4.
3) ? kpacwi CTEHBI B CBOEH KOMHATE. CTeHa Oblia 5 GyToB(Ta) iuHOM 1 2 hyToB(Ta)
BbIcOTOM. KakoBa miomaas CTeHbI, KOTOPYIO OH JOJIKEH TTOKAPaCUTh? 5.
6.
4) 1oBepXHOCTH Oacceiina MMeET MUPHHY 8 METPOB(pa) U IUIoIab 4 MeTpoB(pa) B
kBaapare. Kakoa anuna 6acceitna? 7.
8.
5) Oxwno umeer wmny 9 dyros(ra). Ero obmas mwiomans 90 ¢pyros(ta) B kBajgpare. Kakosa
BBICOTA OKHa? 9.
10.

6) Kospuk umeer quuny 3 GpyTos(Ta) v mupuHy 2 GpyTos(Ta). Kakos nepuMeTp IaHHOTO
KOBpHKa?

7) TlosepxHocTh Oacceiina 6b1a 4 MeTpoB(pa) muprHOi U 9 MeTpoB(pa) LuHol. Kakosa
IJI0IAb JaHHOTO OacceitHa?

8) ? kymuna obeprounyro Oymary ua Poxaectso 10 ¢pyros(Ta) aiuuHol 1 miomanpo 30
¢yroB(Ta) B kBagpare. KakoBa mmpuna gannoit 6ymaru?

9) Jlec 3a momoM ? G611 10 MuL(11) mKMpHHOM U 7 Munb(n) auuHOM. Kakosa miomais
JTAHHOTO Jieca?

10) Ha nerckoii momiaake HoBas NeCOYHMUIIA Obl1a 2 METPOB(pa) IMPHHON U 8 MeTpoB(pa)
mmmHaHOoM. KakoBa miomaas NeCOYHUIIB?
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ﬂh OHpeI[eJIeHI/Ie MNCPHUMCTPAa U IUI0IIAaAn Nwms: Ka04 K NIpaBUIbHBIM O0TBETAM

Pemure kaxayr 3axauy. OTBeTHI
1) Ksagpartnas xinym6a 6bu1a 10 spros(ga) mmpuroi u 9 spaos(na) mmHoi. Kakos
NEPUMETP TaHHOU KITyMObI? L. 38 yd
2. 51t
2) 9 xymuT HOBBIH TENEBU30P C IUIOMAABIO 9Kpana 45 ft’. [llupuna skpana 9 GyToB(Ta). 10 tz
KakoBa ero BeicoTa? 3.
4. 4 m
3) ? xpacwui CTEHBI B CBOEH KOMHATE. CTeHa Oblia 5 GpyToB(Ta) AIuHOM U 2 GpyToB(Ta)
BbIcOTOM. KakoBa miomaas CTeHbI, KOTOPYIO OH JOJIKEH TTOKAPaCUTh? 5. 10 ft
6. 10 ft
4) 1oBepXHOCTH Oacceiina MMeET MUPHHY 8 METPOB(pa) U IUIoIab 4 MeTpoB(pa) B 2
kBazpate. KakoBa qiuna Gacceitna? 7. 36 m
8. 3 ft
5) Oxwno umeer wmny 9 dyros(ra). Ero obmas mwiomans 90 ¢pyros(ta) B kBajgpare. Kakosa 2
BBICOTA OKHA? 9. 70 mi
2
10. 16 m
6) Kospuk umeer quuny 3 GpyTos(Ta) v mupuHy 2 GpyTos(Ta). Kakos nepuMeTp IaHHOTO
KOBpHKa?
7) TlosepxHocTh Oacceiina 6b1a 4 MeTpoB(pa) muprHOi U 9 MeTpoB(pa) LuHol. Kakosa
ioniaib JaHHOro Oacceiina?
8) ? kymuna obeprounyro Oymary ua Poxaectso 10 ¢pyros(Ta) aiuuHol 1 miomanpo 30
¢yroB(Ta) B kBagpare. KakoBa mmpuna gannoit 6ymaru?
9) Jlec 3a momoM ? G611 10 MuL(11) mKMpHHOM U 7 Munb(n) auuHOM. Kakosa miomais
JagHoro Jieca?
10) Ha nerckoii momiaake HoBas NeCOYHMUIIA Obl1a 2 METPOB(pa) IMPHHON U 8 MeTpoB(pa)
gnaHou. Kakosa momans mecoOuYHunb?
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Ch\ Onpenenenue nepuMeTpa U mionagn Nwmsi:

Pemure kaxayr 3axauy. OTBeTHI
70 mi’ 10 ft 36 m’ 5 ft 3 ft
38 yd 16 m’ 10 ft 10 ft’ 4 m L.
1) Ksagparnas kiaym6a Obu1a 10 spaos(na) mupunoi u 9 spros(na) aauuoi. Kakos 2.

MepUMETP TaHHOU KITyMOBI?

2) ? KynuT HOBBIH TENEBH30P C IUIOMAABI0 dkpaHa 45 ft’. [llupuua skpana 9 GyTos(Ta).

4.
Kaxkoga ero BoicoTa?
5.
3) ? kpacui CTEHBI B CBOEH KOMHATE. cTeHa Oblaa 5 gyTos(Ta) miuHoi u 2 $hyToB(Ta)
BbICcOTOM. KakoBa miomiabr CTeHbl, KOTOPYIO OH JOJKEH MOKapacuTh? 6.
7.
4) noBepxHOCTH OacceliHa MMeET IUPHHY 8 MeTpoB(pa) M Iomans 4 Metpos(pa) B
kBazaparte. KakoBa qmna G6acceiina? 8.
9.
5) Oxwno umeer wmny 9 dpyros(ra). Ero obmas mwiomans 90 ¢pyros(ta) B kBagpare. Kakosa
BBICOTA OKHA? 10

6) Kospuk umeer niuny 3 Gytos(ta) u mupuny 2 Gyros(ra). KakoB nepumerp 1aHHOTO
KOBpHKa?

7) TlosepxHocTh Oacceiina Ob1a 4 MeTpoB(pa) muprHOi U 9 MeTpos(pa) LuHoi. Kakosa
IJI0IIAb JaHHOTO OacceiHa?

8) ? kynmia oGeprounyro Oymary Ha Poxaectso 10 ¢yros(Ta) LnHOM 1 muIomanso 30
¢yTtoB(Ta) B kBaapate. KakoBa mupuHa faHHoi 6ymaru?

9) Jlec 3a momoM ? G611 10 MuTL(J11) MPUHOM U 7 Munb(n) amuHOM. Kakosa miomais
JagHoro jeca?

10) Ha nerckoii momaake HoBas eCOYHMUIIA Obl1a 2 METpoB(pa) IMPHHON U 8 MeTpoB(pa)
nnnaHou. Kakosa momags mecoOYHuIbI?
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